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2.  Canvas як інструмент організації та візуалізації знань 
Canvas в Obsidian надає можливість створювати інтерактивні графи, які 

відображають структуру теми у вигляді ментальних карт; підтримують 
формування гештальтного уявлення про навчальний матеріал; забезпечують 
можливість редагування та кастомізації графу відповідно до індивідуальних 
потреб студента. 

3.  Адаптація навчального процесу через аналіз когнітивного графу 
Викладач може використовувати когнітивний граф для оцінки прогресу 

студента, порівнюючи його граф із еталонним. Це дає можливість виявити 
прогалини у знаннях; надати цільовий зворотний зв’язок; формувати 
персоналізовані траєкторії навчання. 

Висновки: Використання Canvas у середовищі PKM Obsidian для 
побудови когнітивного графу змісту теми є ефективною педагогічною 
технологією, яка дозволяє адаптувати навчання до індивідуальних потреб 
студентів медичних університетів. Цей підхід сприяє зменшенню когнітивного 
навантаження, розвитку структурного мислення та глибокого засвоєння 
навчального матеріалу. Подальший розвиток технології охоплює інтеграцію 
Canvas з системами моніторингу навчальних досягнень, що забезпечить якісну 
оцінку знань студентів. 

 
 

РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В МЕДИЦИНІ: 
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РОБОТИ З ІНФОРМАЦІЄЮ  

 
Рисована Л. М., Гранкіна С. С., Радзішевська Є. Б. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 
 

Вивчення рекламно-інформаційних технологій у медичній сфері 
є актуальним, адже сучасний світ вимагає ефективної комунікації між 
лікарями, пацієнтами та медичними закладами. Цифрові інструменти 
дозволяють оперативно надавати інформацію про медичні послуги, нові 
методи лікування та профілактики. Особливо актуальним вивчення рекламно-
інформаційних технологій стає саме під час пандемії COVID-19 та в умовах 
війни в Україні, які створюють безпрецедентні виклики для системи охорони 
здоров’я.  

Рекламно-інформаційні технології дозволяють оперативно 
інформувати про нові протоколи лікування, профілактичні заходи, а також 
надавати актуальну інформацію про вакцинацію чи поширення інфекцій. Під 
час війни такі технології стають інструментом для швидкого поширення 
інформації про мобільні медичні пункти, можливості евакуації мирного 
населення, психологічну допомогу, гуманітарну підтримку тощо.  

Інновації в медичній сфері, такі як телемедицина чи використання 
мобільних додатків для моніторингу стану здоров’я, потребують ефективного 
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просування. Реклама допомагає подолати недовіру та стимулює використання 
нових рішень, що є надзвичайно важливим у кризових умовах.  

Водночас реклама допомагає покращити взаємодію між лікарями 
та пацієнтами. Увага до прозорості та відповідності законодавчим нормам, 
закріпленим у законі України «Про рекламу», гарантує, що поширювана 
інформація є точною та етичної.  

Проблема вивчення рекламно-інформаційних технологій у медичних 
університетах полягає в недостатній увазі до маркетингових аспектів 
у підготовці майбутніх медиків. У сучасному світі реклама є ключовим 
інструментом популяризації послуг охорони здоров’я, проте багато 
навчальних програм не враховують потребу в розвитку відповідних 
компетенцій. 

У більшості медичних університетів подібні освітні компоненти 
є необов’язковими або взагалі відсутніми і це ускладнює для здобувачів освіти 
розуміння того, як ефективно просувати послуги медичних закладів чи 
інноваційні розробки. Для вирішення цих проблем потрібна інтеграція 
маркетингових освітніх компонентів у медичну освіту, розвиток 
викладацького складу та активізація співпраці з практикуючими 
маркетологами. 

Метою роботи є розкриття важливості та актуальності використання 
рекламно-інформаційних технологій у медицині як інструменту для 
ефективного опрацювання, аналізу та подання інформації.  

У ХНМУ освітній компонент "Рекламно-інформаційні технології" 
є компонентом за вибором. Уже декілька років здобувачі другого та третього 
року навчання обирають для вивчення даний освітній компонент, де основним 
об'єктом вивчення є саме інформація, але через призму рекламних 
можливостей та рекламних технологій.  

Здобувачі освіти знайомляться не тільки з базовими поняттями 
маркетингу, реклами, інформаційних технологій, але й з психологічними 
аспектами впливу інформації, створення бренду, PR. На жаль, сучасність 
диктує нові вимоги до інформації, уміння з нею працювати, тому до даного 
освітнього компонента додано нові теми, де здобувачі освіти вивчають 
поняття інформаційної війни, інформаційної гігієни, критичного мислення 
тощо. 

Отже, рекламно-інформаційні технології відіграють активну роль 
у сучасній медицині, стаючи ефективним інструментом для управління 
інформацією, її аналізу та передачі. Інтеграція даного освітнього компонента 
в навчальний процес сприятиме не лише розвитку професійних навичок, але 
й формуванню інформаційної грамотності. Розвиток та впровадження 
освітнього компонента "Рекламно-інформаційні технології" в медичну освіту 
є необхідним кроком для забезпечення сучасного рівня підготовки майбутніх 
лікарів та науковців.  
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